



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
DEPARTAMENTO DE ENSINO DO CAMPUS SALGUEIRO

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS OCIOSAS DO EDITAL Nº 55/2023

EDITAL Nº 17, DE 21 DE JULHO DE 2023

RETIFICAÇÃO Nº 02, DO EDITAL Nº 17, DE 21 DE JULHO DE 2023

Onde se lê:

2. VAGAS

2.1 Quadro de vagas do **CAMPUS SALGUEIRO** - Endereço: BR 232, KM 504 (Sentido Recife), S/N Bairro: Zona Rural – Salgueiro/PE. CEP:56.000-000

E-mail: cs.secretaria@ifsertao-pe.edu.br

CURSO	TURNO	VAGAS
Licenciatura em Física	Vespertino (tarde)	25
Tecnologia em Alimentos	Vespertino (tarde)	26
Tecnologia em Sistema para Internet	Noturno	28

Leia-se:

2. VAGAS

2.1 Quadro de vagas do **CAMPUS SALGUEIRO** - Endereço: BR 232, KM 504 (Sentido Recife), S/N Bairro: Zona Rural – Salgueiro/PE. CEP:56.000-000

E-mail: cs.secretaria@ifsertao-pe.edu.br

CURSO	TURNO	VAGAS
Licenciatura em Física	Noturno	25
Tecnologia em Alimentos	Vespertino (tarde)	26
Tecnologia em Sistema para Internet	Vespertino (tarde)	28

JOSÉ FÁBIO SILVA MARINS
Diretor-Geral em exercício
Campus Salgueiro do IF Sertão PE